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Tapasztalataim a 

Nemzeti Szocialista Földalatti 

Németországban az 1970-es évek-

ben 
  

Gerhard Lauck által 

  

Folytatás az előző számból 
    

   Ez az első államilag fizetett szabadságom első napja.  A luxusszálloda egyik al-

kalmazottja megkérdezi, hogy dohányzom-e.  Azt mondom, hogy nem.  Elv-

igyorodik, és azt mondja: "Még hasist sem?".  Megrázom a fejem. 

  A személyzet egy másik tagja elkísér a saját szobámba.  Meglepettnek tűnik, és 

megkérdezi: "Miért vagy itt?"   

   Amikor célzást teszek, felkiált. "Ó, a húszezer horogkeresztes matrica!  Erről 

olvastam az újságban." 

   Hamarosan az egész személyzet tisztában van a híresség státuszommal.   

   "Herr Lauck"-nak szólítanak. 

   A szálloda más szárnyainak személyzete meglátogat a privát szobámban.   

   Később a szobámat egy kis horogkeresztes transzparens díszíti, amelyet egy ar-

gentin bajtársam küldött. 

   Ottlétem alatt írok egy rövid német nyelvű könyvecskét az NSDAP/AO-ról. 

   Néhány hónap múlva áthelyeznek egy másik luxusszállodába.  Itt a személyzet 
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kevésbé szimpatikus.  Még az argentin horogkeresztes transzparensemet is 

elkobozzák.  (Visszakapom, amikor elmegyek.) 

   Ez a szálloda közös órát kínál.  Minden vendéget meghívnak egy nagy, tele-

vízióval felszerelt szobába.   

   Amikor a postát kiosztják, egy másik vendég megkérdezi a személyzetet, hogy 

miért én kaptam az összes postát.  A személyzet azt válaszolja, hogy nem kaptam 

meg az összes levelet.  Csak az én leveleimet kaptam meg.  (Én több levelet kap-

tam, mint mindenki más együttvéve.)  

  Egy nap az egyik kártyás egy másik asztalnál rám néz és megkérdezi: 

"Mord?" ("Gyilkosság?"). 

   Elmosolyodom és megrázom a fejem.    

   4 és fél hónap után véget ér a vakációm.   

   De előbb egy politikai tárgyalás következik.   

   Egyszer egyedül maradok a bírósági épület második emeleti szobájában.  Kísér-

tésbe esem, hogy kimásszak a nyitott ablakon, de nem teszem.  

   A tárgyaláson az ügyvédem úgy jellemez, hogy "civilizált közép-európai 

vagyok, bár Amerikában születtem". 

   Amikor a bíró a Hitlerjugend himnuszát dúdolja, azt hiszem, az ítélet enyhébb 

lesz.   

   Néhány nappal később a szálloda udvarán sétálok.  Egy ismerős hang a 

nevemen szólít.  Egy bajtársam az!  Éppen építkezésen dolgozik.  Megköszönöm 

neki a szökési lehetőséget.  De elmagyarázza, hogy hamarosan úgyis elmegyek. 

   Amikor visszatérek Nebraskába, először tapasztalok szénanáthát. 

   A kezelés: whisky! 

  

   Amikor földalatti cellákat látogatok, néha megkérdezik tőlem, hogy ismerek-e 

egy bizonyos személyt.  Én megjátszom a hülyét.   

   Ha az érintettek már ismerik egymást, és megbíznak egymásban, akkor maguk 

dönthetik el, hogy együtt akarnak-e dolgozni vagy sem.   

   Akárhogy is, nem fogom megsérteni a cellarendszerünk biztonsági intézkedé-

seit.  

   Néha "figyelmeztetnek" a másik személy ellen. 

   Néha MINDENKI figyelmeztet a másikra! 

   Gondolom, ez csak személyiségbeli konfliktus. 

   Néha viccelődöm: Ha mindenki összejönne, valószínűleg megölnék egymást! 

  

   Egyes elvtársak nem bíznak meg senkiben, amíg nem rúgtak be együtt.   

   Más elvtársak nem bíznak senkiben, aki túl sokat iszik.   

   A kezdeti időkben ezt figyelembe kell vennem az elvtárssal való első talá-
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lkozáskor.   

   Később ez szükségtelenné válik. 

   Én mindenesetre nagyon élvezem a jó német sört és bort! 
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Média kivonatok 
  

A barátaink dicsérete bátorítást ad nekünk.  Az ellenségeink elismerése azon-

ban még meggyőzőbben igazolja eredményességünket.  Bizonyára ugyanoly-

an őszinte, de kevésbé elfogult a javunkra.  És ezért annál meggyőzőbb! 

   

   "Mit kell gondolni - a német joggyakorlatnak van-e joghatósága egy olyan 

bűncselekményre, amely nem bűncselekmény ott, ahol történt." - Frankfurter 

Allgemeiner Zeitung, 1996. augusztus 24. 

  

   "Minden párt politikusa üdvözölte az ítéletet.  Manfred Kanther 

belügyminiszter szerint a német igazságszolgáltatás "megfelelő válasza" a 

"nemzetközi neonácizmus egyik vezetőjének és a kegyetlen rasszista kiadványok 

legnagyobb terjesztőjének" elítélése. - Zsidó Krónika, 1996. augusztus 30. 

  

   "Az ítéletet magasnak kell tekinteni, mert a 38 vádpontból csak hat alapján... 

   "A tanúkat feleslegesnek tartották.  Az ügyésznek nem állt szándékában feltár-

ni az NSDAP/AO Németországon belüli struktúráját. Ehelyett Lauckot magányos 

elkövetőnek és a legveszélyesebb neonácinak építették fel, hogy aztán maximális 

médiahatással elítéljék. 

   "Az állami számítás teljesen bevált.  Lauckot a világ egyetlen veszélyes és 

szervezett neonáciként ítélték el.  Ez jót tesz az imázsnak itthon és külföldön, és 

hagyja, hogy az NSDAP/AO elleni fellépés feleslegesnek tűnjön, mintha az ál-

lítólagos egyetlen vezetőjének bebörtönzésével minden eldőlt volna.  A tárgyalás 

során úgy tűnt, senkinek sem tűnt fel, hogy valahogy... az NS Kampfruf elterjedt". 

- Antifaschistische Nachrichten, 1996. szeptember 5. 

  

   "A Szövetségi Köztársaságban ő az NS-anyag legnagyobb beszállítója, és több 

mint két évtizeden át tartó folyamatos anyagáramlása folytonosságot teremtett az 

1970-es évektől felnövekvő fiatal, harcos NS-generáció számára...". 

   "Az NSDAP/AO-nak nincs merev szervezeti felépítése, ezért a hatóságok 

számára nehéz megragadni... 

   "Közben a lincolni társai elintézik helyette a munkát.  A szövetségi 

köztársaság több mint húszéves toleranciájának köszönhetően a német neonáci 

szcéna elég erős ahhoz, hogy új utánpótlási vonalakat alakítson ki. 

   "Ami itt ártana a helyszínnek, az a bűnszervezet létrehozásáért való további 

vádemelés lenne." - Antifaschistisches INFO-Blatt, 1996. szeptember-október. 
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